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ที่  ศธ 0519.13/พิเศษ                                                                         
สถาบันวิจัยพฤติกรรมศาสตร์


มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ


สุขุมวิท 23 เขตวัฒนา กรุงเทพฯ 10110

 




                    2554
เรื่อง
ขอเชิญเข้าร่วมประชุมวิชาการและนำเสนอผลงาน
เรียน

สิ่งที่ส่งมาด้วย   1. โครงการประชุมวิชาการครั้งที่ 1 เรื่อง “มหกรรมสร้างเสริมสุขภาพและป้องกันโรค                                                                               ในระบบหลักประกันสุขภาพถ้วนหน้า กรุงเทพมหานคร”
2. ข้อกำหนดการนำเสนอผลงานแบบบรรยายและโปสเตอร์
3. แบบตอบรับการเข้าร่วมประชุม
4. แผนที่โรงแรมมิราเคิล แกรนด์ คอนเวนชั่น
ด้วย สำนักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เขต 13 กรุงเทพมหานคร ร่วมกับ สถาบันวิจัยพฤติกรรมศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ จัดประชุมวิชาการเรื่อง “มหกรรมสร้างเสริมสุขภาพและป้องกันโรคในระบบหลักประกันสุขภาพถ้วนหน้า” เพื่อเผยแพร่องค์ความรู้และแนวทางในการส่งเสริมสุขภาพและการป้องกันโรคของประชาชนในเขตกรุงเทพมหานครอย่างเป็นรูปธรรม เปิดโอกาสให้หน่วยบริการในระบบหลักประกันสุขภาพถ้วนหน้า เขตกรุงเทพมหานคร ได้แลกเปลี่ยนองค์ความรู้และประสบการณ์เพื่อเป็นประโยชน์ต่องานบริการสร้างเสริมสุขภาพและป้องกันโรค และเผยแพร่แนวปฏิบัติที่ดี (good practice) ในการส่งเสริมสุขภาพและการป้องกันโรคภายใต้นโยบายระบบหลักประกันสุขภาพถ้วนหน้า ของประเทศไทย โดยกำหนดจัดประชุมฯ ในวันที่ 4 กรกฎาคม 2554  เวลา 08.00-16.30 น. ณ  ห้องแกรนด์บอลรูม  โรงแรมมิราเคิล แกรนด์ คอนเวนชั่น ถนนวิภาวดีรังสิต หลักสี่ ดอนเมือง กรุงเทพมหานคร 
สถาบันวิจัยพฤติกรรมศาสตร์ได้พิจารณาแล้วเห็นว่าท่านเป็นผู้มีความเชี่ยวชาญและมีประสบการณ์ในการส่งเสริมสุขภาพและการป้องกันโรคของประชาชนอย่างเป็นรูปธรรม จึงใคร่ขอเรียนเชิญท่านเข้าร่วมประชุมและนำเสนอผลงานในโครงการประชุมวิชาการเรื่อง “มหกรรมสร้างเสริมสุขภาพและป้องกันโรคในระบบหลักประกันสุขภาพถ้วนหน้า” ตามกำหนดการประชุมที่แนบมาพร้อมนี้  ทั้งนี้ กรุณาส่งแบบตอบรับการเข้าร่วมประชุมและบทความวิชาการ ภายในวันศุกร์ที่ 6 พฤษภาคม  2554 หากต้องการสอบถามข้อมูลเพิ่มเติม โปรดติดต่อ ฝ่ายวิชาการ/เอกสารการประชุม อาจารย์ ดร.วิชุดา  กิจธรธรรม หมายเลขติดต่อ 0-2649-5000 ต่อ 7624 หรือ 089-1148288 หรือ  E-mail: kijtorntham@hotmail.com และ คุณปิยวรรณ ทัศนาญชลี หมายเลขติดต่อ 082-068-9475 หรือ E-mail: r-kaza@hotmail.com และ http://bsris.swu.ac.th/conf_health

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา 
         

ขอแสดงความนับถือ
                                                           
      (ผศ.ดร.อังศินันท์  อินทรกำแหง)

                                                                        
                             ประธานโครงการ ฯ
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คุณปิยวรรณ  ทัศนาญชลี เลขานุการโครงการ
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